东区热线: 60955255

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

玫瑰、气球、大音箱;媒体、路人、亲友团

求婚排场大 可现场有点儿不对味儿

女主角不接花,面对戒指紧握拳头 仪式一完冲出人群打车就走 昨晚7点,男主角说了一句话: "该做的都做了,真留不住,算了"



▶11点40分

角,打车离开。

被绑架了。

向自己心爱的人求 婚,本是件高兴事儿,两情 相悦,谈婚论嫁,自然而

但昨天发生在桐柏路 与洛河路交叉口的一次求 婚,整个过程女主角似乎 很无奈。虽然懂事的她接 了花,也被戴上了戒指,但 最后还是把花推给男主

一位围观者说:"这婚 求的,女主角的行为就像

晚报首席记者 徐富盈/文

晚报记者 马健/图

男主角夸海口:郑州所有媒体都会派记者来

11点30分,我接到电话爆料:中午12点, 有一位特别的男士,在桐柏路与洛河路交叉 口向南一超市门口,搞一个求婚仪式。

"他已经与这个女的处了两年,女的可能 不想再和他好下去了,他就弄了这个仪式。"

11点40分,超市门口北侧的快餐店门前, 个大音箱正放着歌《做我的老婆好不好》。 音箱边站着男主角王杰。生仔裤、休闲

鞋,没有刻意修饰,看着年轻气盛,说话直率。 他对我说:"你是记者吧,一会儿,郑州所有 的媒体都会派记者来的。"

我顺势问他:"你为何选择在大庭广众之 下求婚?你女友干什么的?怎么认识的?"

"现在不好说,一会儿你看吧,屋里那么 多花都是为她准备的,一会儿还有100多人也 过来,人多势众。"这个回答悬疑味道十足。

25岁的王杰边说边翻看着手提电脑:"我 准备得很好,求婚可能是12点,也可能推到12 点半,她一出现你就知道了。"他说话底气十 足,像位胜券在握的将军。



12点

女主角没出现,众人忙着打气球

现场礼仪公司负责人马先生说,王杰早 几天就定好了音响,"来了才听说是准备搞一 个求婚仪式。

赶来的几位媒体同行都心急地等到了12 点,王杰也不停地向北张望。

"你在哪里工作,你俩一个单位吗?"我问。 王杰指着北侧的郑州科技大厦说:"我在 14楼,她也在这楼上,不过不一个单位。"

"12点她不到,推到12点半。"撂下这句 话,王杰匆匆去了科技大厦。

我跟着他到了14楼,约百人正在给彩色 气球打气,并把气球连在一起。一位员工悄 悄说,王杰是他们公司的负责人。

王杰说,这些人是他的同事,都是来帮忙 的。"你放心,她一定会来。这些都是为她准 备的,请来这么多人就是为了她。"



12点40分

现场路人受邀呼喊"嫁给他吧"

12点半快到了,女主角还没有出现。 此时,王杰抱出一大束玫瑰花,放到汽车 后边,他蹲在汽车后,不停向北张望。

女主角还没有出现。

他打了一个电话,不一会儿,来了四个 人,抱着两捆玫瑰花,他们给现场的每一位都 发一朵或两朵玫瑰花。

两名刚放学的小学生路过这里,接到两朵 玫瑰想要离开。发玫瑰的人对他们说:"今天有 人在这里求婚,一会儿他女朋友来了,你们要围 着她大声说'嫁给他吧'。"

几位市民开始问女主角到底来不来,王杰 说:"一定会来的,有人去请她吃饭,约她来。"

12点40分左右,王杰明显地着急起来,他 说:"她的确不知道我今天这个求婚仪式,我 只想给她个惊喜。"

当被问到这次求婚有多大把握时,王杰 对我说:"我们之间确实出现了一些不快,这 次求婚,是第一次,也是最后一次,我只希望



中午1点

有人献花,女主角愣了

中午1点整,王杰的一位同事匆匆跑过 来,对围观的人说:"到了,拿到花的朋友们, 一会儿她过来,大家都把花递给她,营造一个 气氛,大家都大声说'嫁给他吧'

半分钟后,3名女子从北向南走过来。"中间 那个就是,快献花,不要让她离开。"指挥者说。

走到快餐店门口的女主角被突如其来的 献花人弄愣了,众人拥着她向前,走到汽车 边,给她送花的人更多了。此时,躲在车后的 王杰站起来,他拿着一大束玫瑰花走了出来。 音乐停了,女主角身子站定,回头看时,

后边都是拥着她的人 看到记者们闪光灯不停地闪,她顶了顶

眼镜框,低下了头。

王杰一手拿着麦克风走向她,开始大声



求婚

没有想象中的浪漫



王杰讲话的过程中,女主角面无 表情,低着头。有人带头开始喊"嫁给 他吧",女主角嘴里不停地轻声嘟囔着

王杰递过来的鲜花拥到她的脸 前,她却没接,几分钟后,后边两名女 士推了推,女主角才接住了花。

之后,王杰又拿出一枚戒指。"这 是我情人节买的,专门给你的。"打开 小盒子,托到女主角眼前,她也没接。



谢谢读者王先生

提供新闻线索, 请来

晚报领 100 元稿费。

献过鲜花后,他又拿出戒指,在地上跪等女孩接受。

有人把花从女主角手里拿开,提 醒王杰给她戴上。王杰上前去拉她的 手,她立即退后,紧紧握着手后退。

场面有点尴尬。

最终女主角的手被王杰拉住,戴 上了戒指。她却突然冲出人群,向北 走去。当王杰跟上去时,她扭头把抱 着的花塞给了他。

她拦了一辆出租车,王杰跟着她钻 进车里,两人就这样消失了。

专家 非理性的情感行为要慎用

现场,不少围观者对这次求婚议论 纷纷。

市民赵女士说:"咋看着这么难受 呢? 这女的好像被绑架着来的。大庭 广众之下这样,不是给人家打了标签 吗? 我要是这个女的,绝对不会嫁给 他。"

侧的李先生说,小伙子很阳光, "他有这种勇气,真不错,现在找个好老 婆太难了,认准的人和事坚持去追求。 我支持"

郑州市精神病防治医院心理科主 任李平安大夫说:"但愿天下有情人终 成眷属,但是男女之间的爱情,在求婚

之前是要相互掂量的。男子一旦情感 失落,不排除会做些非理性情感行为, 这种行为表现在男子不假思索地投 入,坚持要达到自己的目标,采取一 些非理性举措。其实,这样做极有可 能会适得其反,非理性的行为一定要 慎用。希望今天的王先生能达到自 己的目标,找到自己一生的幸福。

昨晚7点半,我又给王杰打了个电 话,他说:"求婚现场,大家也看了,依我 看求婚算是成功了,她接我送的花,也 给我面子了。今后我俩成不成再说。 我一个大男人,低下头去留她,我该做 的都做了,真留不住,也就算了。

>>>上《郑州晚报》微博,看更多现场照片、视频